

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

ఆదివారం 12 జనవరి 2025

సంపుటి: 2

సంచిక: 244

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



సంక్రాంతి పండుగ దృష్ట్యా ప్రత్యేక రైళ్లు

3



సంక్రాంతికి ఊరెళ్లిన పట్నం వాసులు

జాతీయ రహదారులపై వాహనాల బారులు

టోల్గేట్ల వద్ద గంటలతరబడి క్యూలు నగరం నుంచి ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల్లో పంపించిన పోలీసులు మెట్రో రైళ్లు ఫుల్.. బస్టాండ్లు కిటికీల



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా నగరవాసులు వాహనాల్లో సొంతాళ్లకు క్యూకట్టడంతో.. దాదాపు అన్ని రూట్లలో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. ఏటా ఇదేతరు కనిపించినా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. దీనికోసం విజయవాడ రహదారిలో రిపేర్లు కూడా వాహనదారులకు వరకై పెట్టాయి. పెద్ద సంఖ్యలో వాహనాలు రోడ్లెక్కడంతో ఆయా ప్రాంతాల్లో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ నెలకొంది. శనివారం నుంచి సెలవులు ప్రారంభం కావడంతో ఇటు విజయవాడ, అటు వరంగల్, ఇటు నిజామాబాద్ రూట్లలో రద్దీ పెరిగింది. సొంత కార్లలో ..మిగతా 2లో

నెలాఖరులో కొత్త ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి శంకుస్థాపన

శంకుస్థాపన



కొత్త ఉస్మానియా ఆస్పత్రి నిర్మాణంపై అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నెలాఖరులోగా ఆస్పత్రి శంకుస్థాపనకు వీలుగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): గోషామహల్లో కొత్త ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి నెలాఖరు వరకు శంకుస్థాపన చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. కొత్త ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణంపై అధికారులతో ఆయన సమీక్షించారు. గోషామహల్లో ప్రతిపాదిత స్థలానికి చెందిన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ శాఖ పరిధిలో ఉన్న ఆ స్థలాన్ని వీలైనంత త్వరగా వైద్యారోగ్యశాఖకు బదిలీ చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. రెండుశాఖల మధ్య భూ బదలాయింపు ప్రక్రియ, ఇతర పనులను వీలైనంత త్వరగా పూర్తిచేయాలన్నారు. ప్రతిపాదిత స్థలంలో చేపట్టాల్సిన నిర్మాణాలకు చెందిన నమూనా మ్యాప్లను అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. అధికారులు సూచించిన మ్యాపింగ్లో సీఎం పలు మార్పులు, చేర్పులు సూచించారు. అన్ని రకాల ఆధునిక ..మిగతా 2లో

త్వరలో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థుల ప్రకటన

పార్టీలో పనిచేసిన వారికి పదవులు సంక్రాంతి తర్వాత మంత్రివర్గ విస్తరణపై స్పష్టత దానం నాగేందర్ వ్యాఖ్యలను పరిశీలిస్తున్నాం పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): గ్రామ్యయేతీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిని త్వరలో ప్రకటిస్తామని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ వెల్లడించారు. నాలుగు పేర్లు పరిశీలనలో ఉన్నాయని, ఆలోచన విధానంపై చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి పేరు చాలా మంది చెప్పారని పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో మిత్రపక్షాలకు మద్దతు ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. శనివారం ఆయన గాంధీభవన్లో మీడియాతో మాట్లాడారు. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్సీ దానం నాగేందర్ వ్యాఖ్యలను పరిశీలించిన తర్వాత నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. అందరి రిపోర్టు కేసీ వేణుగోపాల్ వద్ద ఉందన్నారు. పార్టీ నేతలందరూ వచ్చే 20 ఏళ్లను దృష్టిలో పెట్టుకుని పనిచేయాలని గట్టిగా హెచ్చరించారని చెప్పారు. ఈ నెలాఖరుకు పార్టీలో అన్ని కమిటీలు వేస్తామని, పనిచేసిన వారందరికీ పదవులు ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. పనిచేసిన నాయకులకే పదవులు వస్తాయన్నారు. కార్పొరేషన్ పదవుల భర్తీ ఈ నెలాఖరుకి పూర్తవుతుందని తెలిపారు. తెలంగాణ మంత్రివర్గ విస్తరణపై టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ గౌడ్ కీలక కామెంట్స్ చేశారు. మంత్రి వర్గ ఎప్పుడు ఉంటోందో తెల్లీచెప్పారు. అలాగే కాంగ్రెస్లో చేరికలు కూడా జోరుగా ఉంటాయన్నారు. గ్రామ్యయేతీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులకు సంబంధించి ప్రకటన ఉంటుందని తెలిపారు. సంక్రాంతి తర్వాత మంత్రివర్గ విస్తరణ చేస్తామని ప్రకటించారు. అలాగే టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీలతో సంప్రదింపులు చేస్తున్నామని.. సంకాంతి తర్వాత చేరికలు ఉంటాయని వెల్లడించారు. టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో మిత్ర పక్షాలకు మద్దతు ఇస్తామన్నారు. గ్రామ్యయేతీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిని రెండు, మూడు రోజుల్లో ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. ఎమ్మెల్సీ ..మిగతా 2లో



నల్లగొండ జిల్లా ఇంటెలిజెన్స్ ఎస్సీ కవితపై వేటు డీజీపీ కార్యాలయానికి అటాచ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ అక్రమ వసూళ్లు, సిబ్బంది వద్ద చేతివాయికెత్తి ఆరోపణలు

నల్లగొండ, (ప్రభాత సూర్యుడు): అక్రమ వసూళ్లు, కిందిస్తాయి సిబ్బంది వద్ద చేతివాయికెత్తి ప్రదర్శిస్తున్నట్లు ఆరోపణలపై నల్లగొండ జిల్లా ఇంటెలిజెన్స్ ఎస్సీ కవితపై వేటు పడింది. గంజి కవితను డీజీపీ కార్యాలయానికి అటాచ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. కవిత స్థానంలో శ్రీనివాస్ రావుకు పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. సమగ్ర విచారణ అనంతరం కవితపై చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉంది. అక్రమాలు, వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నారని కవితపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సొంత సిబ్బంది నుండి సైతం భారీగా ..మిగతా 2లో

భూభారతితో సమస్యలకు చెక్



కెసీఆర్ ఇష్టానుసారంతో ధరణి సమస్యలు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెల్లడి

నల్లగొండ, జనవరి 11 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో గిరిజనులకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. తన గెలుపులో గిరిజనుల పాత్ర అధికంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పది శాతం రిజర్వేషన్లు అమల్లోకి రావడంలో తన కృషి కూడా ఉందని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి తండాలో గ్రామమంచాయతీ, అంగన్వాడీ భవనం ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. దేశ చరిత్రలో ఏ రాష్ట్రంలో అమలు చేయని విధంగా భూ భారతి చట్టం రూపుదిద్దుకుంటుందన్నారు. భూ భారతిని గవర్నర్ కూడా ఆమోదించారని చెప్పారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇష్టారీతిని ధరణి అమలు చేసినందున.. కనీస నిబంధనలు కూడా లేకుండా ధరణి అమలు చేశారని తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 15 లోగా భూ భారతి రాష్ట్ర ప్రజలకు అందుబాటులోకి వస్తుందని అన్నారు. 2029లో కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినా హామీ గాంధీ ప్రధానమంత్రి అవుతారని.. తెలంగాణలో కూడా కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వ్యవసాయ కూలీలకు కూడా ఆర్థిక సాయం ఇవ్వడం గొప్ప విషయమని చెప్పారు. అందరికీ తెల్ల రేషన్ కార్డులు అందిస్తామని ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 6 కిలోల సన్న బియ్యం ఇస్తుందని ప్రకటించారు. రాజకీయంగా కూడా అందరికీ సముచిత స్థానం ఉంటుందని తెలిపారు. అటువే హక్కుల ప్రకారం మిగిలిన గిరిజనులకు భూములు ఇస్తామని ..మిగతా 2లో

కొండపోచమ్మ సాగర్ వద్ద విషాదం

హైదరాబాద్ కు చెందిన ఐదుగురు మునక సరదాగా వచ్చి డ్యామ్ లో ముగిసి మృతి విషయం తెలిసి..తల్లిదండ్రుల కన్నీరుమున్నీరు



ఆదివాసీల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ కృషి

ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులను అభివృద్ధికి వినయోగిస్తాం సాగర్ ఆదివాసీ సభలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క



నల్లగొండ, జనవరి 11 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఆదివాసీల కోసం చట్టాలు చేసి వాటిని అమలు చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమేనని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఇక, చట్టాలను అమలు చేయించుకునే బాధ్యత మనపై ఉందని పేర్కొన్నారు. అలాగే, ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులను తూచా తప్పకుండా అమలు చేసి బాధ్యత నాది అని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉంది కాబట్టే.. ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులను అవుతుంది.. ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులను పక్కబడిగా ..మిగతా 2లో

